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SONDAGE IPSOS

A qui faire confiance pour améliorer la situation en
Guadeloupe ?

"En qui avez vous le plus confiance pour améliorer la situation chez nous ?"

- Vous même : 29%

- Votre famille/vos proche : 13%

- Le Gouvernement : 12%

- Le LKP : 7%

- Le Conseil Régional : 7%

- Les instances religieuses : 7%

- Le Conseil Général : 4%

- Le Maire de votre commune : 3%

- Le Patronat local : 2%

- Les Syndicats : 2%

- Ne se prononce pas : 15%

Indice de mobilisation sociale
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"Si un nouveau mouvement de contestation se développe dans les mois qui viennent en Guadeloupe, quelle sera
votre attitude ?"

- 51% : Vous le soutiendrez mais n'y participerez pas

- 28% : Vous ne le soutiendrez pas car vous ne vous sentez pas concerné

- 17% : Vous le soutiendrez et y participerez

- 4% : Ne se prononce pas

source : IPSOS
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